## 立 法 會 議 員 周 梁 淑 怡 於 2 月 19 日 就 「 2003 至 04 年 度 財 政 預 算 案 」 議 案 發 言 Print Version

## 周梁淑怡議員:

主席,談到稅收,如果我不談銷售稅經,會有很多人不原諒我的。雖然政府,因爲說明不會有新的稅項,因我亦不於所不因爲我有點害怕,現在經常說財赤,及所不使地說會想到銷售稅這方面,因此,我首先在因爲實明,這方面的稅項是萬不能徵收的爲這既損民生,又損營商,所以要在此有言在先。

今天聽到很多時間, 一個問題 一個一個 一個一 一個一 一個一一 一一

此外,政府還要小心處理另一件事。本來,減低營商的成本是很好的,但政府又說要攪活本

لله روز کو کے ایک کی کے سواری کے بیاد کی ایک ایک ایک ایک ایک ایک کار کرانے کا بات

至於稅項方面,如果屬不打擊民生、不損害營商的,其實還有很多稅項可以考慮稅,或或問題稅,的外傭稅、持避稅,自由黨也不定。,可以與政稅項的。不過,稅與自由黨也不可以。不過,稅與有不過,稅項,其實稅。不應這樣對待僱主,所以這樣的徵不應之不必不。

謝謝主席。